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Ata da 3 Reunião ORDINÁRIA do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política

do Centro de Ciências Jurídicas e Políticas da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro,

estendida aos seus docentes colaboradores. Aos dezessete de maio do ano de dois mil e

dezessete, às 11h30min, na sala dos professores do Centro de Ciências Jurídicas e Políticas,

reuniram-se os membros do colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política, os

professores doutores: Luciana Fernandes Veiga, Marcia Ribeiro Dias, André Luiz Coelho, Enara

Echart Munoz, Critiane Batista, Fabrício Pereira, Felipe Borba, Fernando Quintana, José Paulo

Martins Jr.. Reunião esta convocada pra deliberar e decidir acerca dos seguintes pontos de

pauta: 1. Aprovação da ata 02: A ata 02 foi aprovada. 2. Indicação de candidatos para pleitear

bolsa de Pós-Doutoramento em editais das instituições de fomento em 2017: Foram

aprovados os seguintes nomes Maria del Carmen Villarreal Villamar, Julia Stader e Camila

Gonçalves De Mário. O colegiado ainda deliberou e decidiu que bolsistas de pós-doutoramento

deverão ministrar disciplinas na graduação da Escola de Ciência Política da UNIRIO. 3.

Sugestões para o perfil de candidato e contribuições do PPGCP para o edital de professor

visitante a ser publicado pela Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação. As sugestões

deliberadas e aprovadas passam pela revisão do tempo percorrido mínimo desde a conclusão

de doutorado para 5 anos e que o candidatos possam ser brasileiros e estrangeiros. 4

Planejamento da distribuição do horário de secretaria entre os professores do programa no

período de inscrição do processo seletivo de 2017. Foi estabelecida e aprovada a seguinte

distribuição entre os professores, que deverão cumprir o horário das 11h às 15h na secretaria

do PPGCP: dia 29 de maio, Profa. Marcia Ribeiro Dias; dia 30 de maio, Prof. Fabrício Pereira da

Silva; dia 31 de maio, Profa. Luciana Fernandes Veiga; dia 01 de junho, Prof. Felipe Borba; dia

02 de junho, Prof. André Luiz Coelho; dia 05 de junho, Profa. Luciana Fernandes Veiga; dia 06

de junho, Profa. Enara Echart Munoz; dia 07 de junho, Profa. Luciana Fernandes Veiga; dia 08

de junho, Profa. Cristiane Batista; dia 09 de junho, Prof. José Paulo Martins Jr. 5 Planejamento

de distribuição entre professores da grade de disciplinas do segundo semestre de 2017,

primeiro e segundo semestres de 2018. Após deliberação, concluiu-se pela seguinte

distribuição em segundo semestre de 2017: Teoria Política 1 com os professores Fernando

Quintana e Guilherme Simões Reis; Metodologia de Pesquisa 1 com o professor Felipe Borba;

Pensamento Periférico com o professor Fabrício Pereira da Silva; Eleição e Comportamento

Eleitoral com a professora Luciana Fernandes Veiga; Análise de Políticas Públicas com os

professores Cristiane Batista e Cesar Sabino. Após deliberação, concluiu-se pela distribuição de

disciplinas para o ano letivo de 2018, tal como consta em tabela ao final dessa ata. 6. Pedido



de credenciamento de professor permanente para o PPGCP. Foi apresentado o pedido de

credenciamento pelo professor Steven Ross, decidiu-se pela implementação do plano de

credenciamento, ficando a cargo de o professor Steven Ross apresentar a sua produção

acadêmica na forma de planilha de excell, pontuada de acordo com os critérios definidos pelo

plano de credenciamento do PPGCP para decisão final a ser tomada em plenária do colegiado

futura. Nada mais havendo a tratar, a coordenadora encerrou a reunião às treze horas e quinze

minutos, da qual eu mesma, professora Luciana Fernandes Veiga, lavrei a presente ata, que

segue assinada por mim e pelos demais presentes.

Grade - 2017/2

turma
1

Métodos 1
Felipe

Teoria
Política 1
Fernando e
Guilherme

Disciplina
CPeE
Luciana

Disciplina IePP
Cristiane/Sabino

Disciplina RIePM
Fabrício

Grade - 2018/1

turma
1

Métodos 2
Luciana

Teoria
Política 2
Fabrício

Disciplina
CPeE
Marcia

Disciplina IePP
José Paulo

Disciplina RIePM
Enara/André

turma2 Métodos 1
Felipe

Teoria
Política 1
Fernando e
Guilherme

Disciplina
CPeE
Marcia

Disciplina IePP
José Paulo

Disciplina RIePM
Enara/André

Grade - 2018/2

turma
1

Seminário de
projeto
Luciana/
André

- - - -

turma2 Métodos 2
Luciana

Teoria
Política 2
Fabrício

Disciplina
CPeE
Felipe

Disciplina IePP
Fernando

Disciplina RIePM
Guilherme

----.


